

急缺氧印度“不能呼吸”

福奇：赶快学习中国抗疫



资料图：疫情下的印度。

中新网5月2日电 综合报道，印度卫生部公布的数据显示，截至当地时间5月1日8时，印度24小时内新增新冠确诊病例401993例，累计确诊已超1916万例；新增死亡病例3523例，累计死亡逾21.1万例。

伴随疫情持续恶化，印度首都新德里将封锁措施再次延长一周；美国传染病学专家福奇给印度开出“药方”——学习中国的抗疫方法。

日增确诊再次刷新全球纪录

“靠那么点氧气，德里能呼吸吗？”

数据显示，这是印度单日新增确诊病例首次超过40万例，也再次刷新全

球单日单个国家新增病例数的纪录。同时，该国日增确诊已连续10天保持在30万例以上。

因新增确诊病例不断飙升，首都新德里决定，将原本于5月3日到期的封锁措施再延长一个星期。

在宣布这一决定时，新德里首席部长凯杰里瓦尔还表示，“德里需要976吨氧气，但昨天我们只获得312吨。靠那么点氧气，德里能呼吸吗？”

正如这位部长所言，目前，新德里等地的医疗资源紧缺问题并未解决。据当地媒体称，当地时间5月1日，位于新德里的巴特拉医院因医用氧气耗尽，导致8名患者死亡，这其中还包括一名医生。

对于这起个案，新德里高等法院在5月1日的

一场聆讯中特别提及，并要求印度联邦政府为新德里特别做安排，确保当地能分配到一些医用氧气。

美国宣布限制印度旅客入境

福奇开“药方”：学中国建临时医院

由于担心在印度发现的变异病毒，美国政府已经宣布，将从5月4日开始，限制来自印度旅客入境。

美国传染病学专家福奇表示，疫情在中国暴发时，中国政府在短时间内采取了及时有效的措施，阻断了新冠病毒的传播链条，并指出，“你(印度)不需要关停六个月，可以暂时封锁，以结束传播的恶性循环”。

福奇说，从中期来看，印度需要做中国人面临危机时所做的事，即在数天

或数周内建造出(方舱)医院这样的应急设施，用来照顾民众，“这是一项让每个人都为之惊叹的成就”。

福奇强调，“在某些方面，你应该把这想成是一场战争。敌人是病毒。所以你知道敌人在哪里，对待疫情几乎像对待战争一样，因为它是一个紧急情况。”

Shut Down Country for Few Weeks, Build Makeshift Hospitals Like China: Dr Fauci on India's Covid Crisis



Along with the suggestions on how to tackle the pandemic, Dr Fauci also mentioned that the victory against the coronavirus was declared by the Indian government "too prematurely".

File photo of Anthony Fauci, M.D., Director, National Institute of Allergy and Infectious Diseases, National Institutes of Health, (Reuters)

美国传染病学专家福奇4月30日接受采访，呼吁印度学习中国抗疫方法。(图片来源：媒体报道截图)

两天内数百难民登陆意大利 包含大量妇女和儿童



资料图：难民船。

中新网5月2日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，当地时间5月1日，意大利海岸警卫队

据报道，最先一批抵达的5艘船中共载有532名难民，这其中还包括大量妇女和未成年人。

5月1日，又有2艘船在兰佩杜萨岛登陆，共计载有151名难民。

此外，4月27日，非政府组织SOS地中海“海洋维京号”救援船还将236名难民救出；德国非政府组织救援船“海上观察4号”还从地中海水域救出214人，并送至兰佩杜萨岛。地中海SOS运营部

主任佩纳德表示，令人震惊的是，难民中未成年人很多，其中114人无人陪伴。目前，登陆兰佩杜萨岛的难民在码头进行初次检查后，已被送到拥挤不堪的接待中心。

报道指出，兰佩杜萨岛是地中海的一座岛屿，地处意大利最南端，距西西里岛205公里，但距离北非的突尼斯海岸仅113公里。目前，兰佩杜萨岛已成为大量非洲非法移民进入欧洲的中转站，再次成为了欧洲难民的集中地区。

朝鲜回应拜登涉朝言论：美国会面临非常严重情况

【环球网报道】美国总统拜登此前在首次国会演讲中称，朝鲜和伊朗的核计划构成“威胁”，将通过“外交和严厉威慑”加以解决。对此，据朝中社5月2日消息，朝鲜外务省负责

求的对朝敌视政策的意图。美国始终以前所未有的恶劣的对朝敌视政策和核恐吓威胁我们，反而将我们的自卫的遏制力诋毁为“威胁”，这简直荒谬绝伦，是对我们自卫权的侵犯。

权正根还说，美国所主张的“外交”只不过是掩盖他们敌对行为的华丽外衣，所谓“遏制”是用核武器威胁我们的手段。美国新政权刚刚上台就针对我们进行的核战争演习以现实证明，到底是谁在朝鲜半岛威胁谁，并再次明确证明，要对付美国就得培养强大的遏制力。

权正根还表示，如果美国依旧从冷战时代的视觉和观点出发摆弄陈旧而落后的政策来操纵朝美关系的话，不久的将来就会面临不可收拾的危机。“既然美国的新对朝政策的基干是什么已经摆在面前，我们不得不采取相应措施，随着时间的推移，美国将面临非常严重的情况。”他在谈话中还说道。

报道指出，兰佩杜萨岛是地中海的一座岛屿，地处意大利最南端，距西西里岛205公里，但距离北非的突尼斯海岸仅113公里。目前，兰佩杜萨岛已成为大量非洲非法移民进入欧洲的中转站，再次成为了欧洲难民的集中地区。

报道称，权正根在谈话中称，美国当权者就任后的首次国会演说中再次失言。“他胡扯我们国家‘严重威胁’美国和世界安保，提到什么外交和果断遏制，这是我们从美国人那儿经常听到的话，也是预料之中的事。”

权正根说，美国当权者在首次施政演说中用这样的方式表示对朝立场，对此我们不能姑息纵容。他的发言集中反映美国依然如故地追求半世纪以上追

法国在新冠疫情中迎来“五一”劳动节大游行 10万人参与

中新社巴黎电法国当地时间5月1日在新冠疫情中迎来“五一”劳动节大游行。官方通报称，全法当天有10万人在巴黎等地参与游行活动。

这是新冠疫情自去年暴发以来，由法国总工会等工会组织举办的最大规模游行活动。目前法国仍处于第三次“封城”中，严格限制集会，但由于“五一”劳动节游行在法国是传统活动，除非组织者放弃举办，否则很难被禁止或限制。

全法多地当天都举行规模不等的游行，其中巴黎的游行活动最受关注。巴黎的游行自下午2时开

始，起点设在共和国广场，终点为民族广场。记者在游行现场看到，共和国广场聚集了很多游行队伍，大批防暴警察在现场戒备。游行队伍高举各种诉求的标语牌，包括呼吁结束为应对疫情而实施的宵禁、停止失业保险改革法案、援助学校教育等。

记者注意到，走在游行队伍前列的一些极端示威者突然开始打砸沿街商铺，紧张局势很快升级。防暴警察通过催泪瓦斯驱散游行队伍，有游行队伍向警察投掷石块等杂物，游行队伍中由于出现骚乱，多次暂停行进。

在警方平息骚乱并抓

捕极端示威者后，游行队伍得以继续行进，并在延迟数小时后抵达民族广场。警方通报民族广场“发生火灾”，要求消防人员介入；同时动用高压水炮车将游行队伍驱散。当晚9时左右巴黎的游行结束，警方完全控制局势。

法国内政部在游行结束后通报，全法有10万人参与游行，巴黎游行队伍有1.7万人。法国总工会称，全法游行队伍达15万人，其中巴黎有2.5万人参与。

法国多位左翼政党领导人参加游行。法国极左翼政党“不屈的法兰西”领导人梅朗雄在里尔参加游行，表示反对失业保险改

革，并警告疫情可能“导致失业潮和破产潮”。

法国内政部长达尔马宁感谢警方对违法者采取行动，并透露全法有56人被捕，其中46人在巴黎被捕。法国劳工部长博尔纳谴责游行中的骚乱，指出极端示威者试图干扰破坏游行。

法国疫情仍然严重，尽管大部分游行队伍戴口罩，但现场人员仍过于密集。法国总工会秘书长马丁内斯呼吁人们做好防护措施。根据官方疫情通报，法国1日新增确诊病例25670例，累计确诊病例5642359例；新增死亡病例192例，累计死亡病例104706例。

新冠疫情暴发以来 意大利累计流失约100万工作岗位

中新网5月2日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，当地时间5月1日，意大利民防部报告该国新增新冠确诊病例12965例，新增死亡226例。截至当天18时，意全国累计确诊4035617例，死亡病例121033例。

5月3日起，意大利将被划分为1个红色疫情防疫区——瓦莱达奥斯塔；5个橙色疫情防疫区——巴西利卡塔、卡拉布里亚、西西里、普利亚和撒丁岛；15个黄色疫情防疫区——拉齐奥、伦巴第、利古里亚和托斯卡纳等。

意大利农业种植主协

会的一项在线调查显示，5月1日，意大利约有48%的民众选择去户外或郊外度假。

数据显示，在黄色疫情防疫区，约有4660万人可自由出行和享受假日郊外度假。

另据意大利社会保障部门通报，自新冠疫情暴发以来，意大利累计流失了大约100万个工作岗位，越来越多的人变成了社会闲散人员。2021年1月的新雇员比2020年同期减少了20.8万人，且从2020年4月以来一直呈现负增长。

此外，意大利国家新



资料图：疫情下的意大利。

冠病毒应急委员会非格利奥罗表示，根据疫苗接种计划，从6月开始，意大利的疫苗接种目标将达到每天100万剂，7月中旬将有60%的人口接种，到9月，意大利将可以实现“群体免疫”。

HATARI Biskuits Selera Kita
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml